Czech translation:
Abyste mohli dostat jídlo, budeme od Vás potřebovat poukázku (foodbank voucher).
Každý pracovní den můžete požádat o nouzovou platbu (Emergency Payment -Bristol) nebo sociální platbu (Welfare Payment - S Glos.) 
Rada města Bristolu drží poukázky do naší Foodbanky a může ověřit vaši situaci a poslat nám e-mailem poukázku (voucher) ten samý den, i když jste již za posledních 12 měsíců dostali nouzovou platbu. Můžete jim zavolat na 0117 922 4500 od pondělí do pátku od 9:00 do 12:00.
S Glos Welfare Grant můžete zavolat na číslo 01454 868899 od 8:45 do 14:00. Po ověření vaší situace nás může přímo kontaktovat ohledně dodávek potravinových balíčků k vám domů.

Případně můžete vyzkoušet linku pomoci občanům - Citizens Advice Helpline
Pokud se nacházíte ve finanční krizi, volejte zdarma na telefonní číslo 0808 2082138 (otevřeno od pondělí do pátku od 9:00 do 17:00). Můžete tu diskrétně mluvit s vyškoleným poradcem pro občanské poradenství. Mohou Vám tu pomoci řešit krizové situace a poskytnout podporu k zvýšení vašich příjmů, pomohou vám orientovat se v systému podpory a identifikovat další granty, na které byste mohli mít nárok. V případě potřeby vám vystaví poukaz, abyste mohli získat nouzový balíček s potravinami od místní potravinové banky.
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