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Um Lebensmittel zu erhalten, benötigen Sie einen Gutschein der Tafel (hier: Foodbank).
An Wochentagen können Sie in Bristol ein „Emergency Payment“ als Einmalauszahlung im Notfall beantragen. Für South Gloucestershire heißt dies „Welfare Payment“.
Bristol City Council verfügt über Food Bank-Gutscheine. Nach Überprüfung Ihrer derzeitigen Umstände kann der City Council uns noch am selben Tag einen Gutschein per E-Mail senden, auch wenn Sie in den letzten 12 Monaten bereits eine Notfallauszahlung erhalten haben.
Der City Council ist von Montag bis Freitag von 8.45 Uhr – 14 Uhr unter 0117 922 4500 telefonisch erreichbar.
Das South Gloucestershire Welfare Grant kann unter 01454 868899 zwischen 8.45 Uhr und 14 Uhr kontaktiert werden. Nach Prüfung Ihrer Umstände können die Mitarbeiter/innen des South Gloucestershire Welfare Grant in direkten Kontakt mit uns treten, damit ein Lebensmittelpaket an Ihre Wohnadresse gesendet werden kann.
Alternativ können Sie sich auch an die Citzens Advice Helpline wenden. 
Falls Sie sich momentan in einer finanziellen Krise befinden, können Sie unter 0808 2082138 (Montag bis Freitag von 9 bis 17 Uhr) kostenlos und vertraulich mit einem/einer qualifizierten Berater/in sprechen. Hier erhalten Sie Unterstützung und Hinweise, wie Sie Ihre Einkünfte verbessern können, wie das Sozialhilfesystem (hier: Benefits) funktioniert und ob Sie zusätzliche finanzielle Hilfen in Anspruch nehmen können. Falls nötig, können Sie auch hier einen Essengutschein beantragen, mit dem Sie ein Essenspaket ihrer örtlichen Food Bank erhalten.
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