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Για να πάρετε φαγητό, χρειάζεται να έχετε κουπόνι από την τράπεζα φαγητού (food bank).
Μπορείτε να κάνετε αίτηση για επείγουσα πληρωμή (Emergency Payment Bristol) ή πληρωμή κοινωνικής πρόνοιας (Welfare payment S.Glos.) οποιαδήποτε μέρα.

Το Bristol City Council διαθέτει κουπόνια για την τράπεζα φαγητού, μπορεί να πιστοποιήσει τις συνθήκες σας και να μας στείλει ιμέιλ με το κουπόνι σας αυθημερόν, αν έχετε ήδη προβεί σε επείγουσα πληρωμή μέσα στους προηγούμενους 12 μήνες. Μπορείτε να τους τηλεφωνήσετε στο 0117 922 4500 από Δευτέρα έως και Παρασκευή 9 π.μ. έως 2 μ.μ. Μπορείτε να τηλεφωνήσετε στο S Glos Welfare Grant στο 01454 868899 από τις 9:45 π.μ. έως τις 2 μ.μ. ώστε να απευθυνθείτε σε εμάς απευθείας για διανομή πακέτων φαγητού στο σπίτι, κατόπιν πιστοποίησης της κατάστασής σας.

Εναλλακτικά, μπορείτε να καλέσετε την Γραμμή Βοήθειας Πολιτών (the Citizens Advice Helpline) 
Αν βρίσκεστε σε οικονομική κρίση, παρακαλώ καλέστε στο 0808 2082138 δωρεάν (ανοιχτά Δευτέρα με Παρασκευή 9 π.μ.-5 μ.μ.)  για να μιλήσετε εμπιστευτικά με εκπαιδευμένο σύμβουλο της Βοήθειας Πολιτών. Μπορούν να σας βοηθήσουν να απευθύνετε τις ανησυχίες σας και να σας προσφέρουν ενίσχυση στην μεγιστοποίηση του εισοδήματός σας, βοήθεια στην καταπόπιση του συστήματος επιδομάτων, και ταυτοποίηση οποιουδήποτε περαιτέρω δανείου μπορεί να δικαιούστε.  Αν είναι απαραίτητο, μπορούν να σας εκδώσουν κουπόνια προκειμένου να λάβετε επείγον πακέτο φαγητού από την τοπική σας τράπεζα φαγητού.
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