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Per richiedere delle donazioni alimentari e’ necessario avere un buono della banca alimentare. 
Puoi richiedere un Reddito di Emergenza (Bristol) o un Pagamento Assistenziale ( S Glos.)  in qualsiasi giorno della settimana. 
Il Bristol City Council detiene I buoni della nostra banca alimentare e puo’ verificare le tue circostanze e inviarci il buono nello stesso giorno anche se hai gia’ ricevuto un reddito di emergenza negli ultimi 12 mesi. Puoi contattarli al seguente numero 0117 922 4500 dal Lunedi` al Venerdi` dale 9 alle 12. 
S Glos Welfare Grant e’ contattabile al numero  01454 868899 dalle   8:45 alle 14:00 e potra’ rivolgersi direttamente a noi per le spedizioni di viveri a domicilio dopo aver accertato la tua situazione. 
In alternativa, se ti trovi in difficolta’ economiche, puoi contattare il “Citizens Advice Helpline” al numero gratuito 0808 2082138 (aperto dal Lunedi` al Venerdi`, dalle 9 alle 17:00) per parlare in via del tutto confidenziale con un collaboratore qualificato del Citizens Advice. Loro possono aiutarti ad affrontare il momento di crisi e fornirti supporto nel massimizzare il tuo reddito, aiutarti a navigare nel Sistema dei sussidi, e identificare eventuali ausili aggiuntivi a cui potresti aver diritto Se ritenuto necessario, ti rilasceranno un buono che ti permettera` di ottenere un pacco di viveri dalla tua banca alimentare locale.
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