Persian
برای دریافت مواد غذایی، شما به « کوپن بانک غذا» نیاز دارید. 
شما میتونید در صورت نیاز،برای این کوپن ها و کمک مالی که در منطقه بریستول «پرداختهای اضطراری »(Emergency Payment )و در منطقه جنوب گلاستر«پرداختهای رفاهی» (Welfare Payment)نامیده می‌شوند ، اقدام کنید. 
شهرداری بریستول این کوپنها را، برای بانک غذایی ما در اختیار دارند ، و می توانند پس از بررسی و تایید شرایط( نیاز زندگی) شما ، حتی اگر شما در عرض دوازده ماه گذشته هم کمک مالی از آنها گرفته باشید، کوپن های جدید را در همان روز از طریق ایمیل به ما بفرستند.
اگر در منطقه بریستول ( Bristol) زندگی می کنید ، شما می‌توانید روزهای دوشنبه تا جمعه از ساعت ۹ صبح تا ۱۲ ظهر با شماره تلفن ۰۱۱۷۹۲۲۴۵۰۰
و اگر در منطقه جنوب گلاستر ( S Glos) با شماره تلفن ۰۱۴۵۴۸۶۸۸۹۹ از ساعت ۸.۴۵ صبح تا ۲ بعدازظهر، برای کمک مالی یا کوپن غذا تماس بگیرید. 
پس از بررسی و تایید وضعیت شما از طرف آنها ، ما بسته های مواد غذایی کمکی را به آدرس شما حمل خواهیم کرد. 
راه دیگری که شما دارید این است که با«مراکز توصیه و کمک به شهروندان» تماس بگیرید.
اگر شما در شرایط بد مالی قرار گرفته اید، لطفا با شماره تلفن ۰۸۰۰۲۰۸۲۱۳۸( بطور مجانی) در روزهای دوشنبه تا جمعه از ساعت ۹ صبح تا ۵ بعدازظهر برای صحبت خصوصی با یک مشاور آموزش دیده برای توصیه به شهروندان ،تماس بگیرید. آنها می‌توانند بشما برای شناسایی مشکل ، راه های افزایش درآمدتان ، بررسی سیستم کمک های مالی دولتی، و پیدا کردن احتمالی هر گونه کمکهای بلاعوضی که ممکن است شامل حال شما شود، کمک کنند . 
در صورت نیاز ضروری شما به مواد غذایی، آنها میتوانند به شما کوپن بدهند، و شما قادر به گرفتن بسته کمکی ،از «بانک غذایی» در منطقه زندگی خود خواهید بود. 
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