''Ne pare rău, dar nu vă putem oferi mâncare fără vreun tichet.  
Puteți încerca să solicitați o Plată de urgență (Bristol) sau o Plată pentru asistență socială (South Gloucestershire) în orice zi lucrătoare. 
Consiliul Municipal Bristol deține tichete pentru Banca de alimente și poate verifica circumstanțele situației dumneavoastră și ne poate trimite un bon de masă prin e-mail în aceeași zi, chiar dacă vi s-a acordat un ajutor financiar de urgență în ultimele 12 luni. Îi puteți suna la numărul 0117 922 4500 de luni până vineri, între orele 9:00-12:00. 
South Gloucestershire Welfare Grant poate fi sunat la numărul 01454 868899 între orele 8:45-14:00 și vă puteți adresa direct nouă dacă doriți livrarea pachetelor cu alimente la domiciliu, în urma verificării situației dumneavoastră. 
Alternativ, puteți încerca Linia de asistență pentru cetățeni. Dacă vă aflați într-o criză financiară, vă rugăm să apelați gratuit numărul de telefon 0808 2082138 (deschis de luni pană vineri, între orele 9:00-17:00) pentru a discuta confidențial cu un consilier pregătit în domeniul consilierii cetățenilor.
[bookmark: _GoBack]Acesta vă poate ajuta să abordați crizele financiare și vă oferă sprijin pentru creșterea veniturilor dumneavoastră, vă poate ajuta să accesați beneficiile sistemului și să identificați orice subvenții suplimentare la care ați putea avea dreptul. Dacă este necesar, vă vor elibera un ticket astfel încât să puteți obține un pachet de alimente în situații de urgență de la Banca locală de alimente.''
