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Чтобы получить еду, необходимо иметь ваучер на питание.
Вы можете подать заявление на получение экстренного пособия (Бристоль) или социального пособия (Южный Глостершир) в любой рабочий день.
Городской совет Бристоля имеет ваучеры для нашего продовольственного банка и проверив вашу ситиацию, может отправить нам ваучер по электронной почте в тот же день, даже если вы уже получали экстренный платеж в течение последних 12 месяцев. Вы можете позвонить им по телефону 0117 922 4500 с понедельника по пятницу с 9:00 до 12:00.

По программе пособие по социальному обеспечению в Южном  Глостершир можно позвонить по телефону 01454 868899 с 8.45 до 14.00 и напрямую обратиться к нам за доставкой продуктовых посылок к вам домой после того, как они подтвердят что вы нуждаетесь в помощи.

Вы также можете воспользоваться горячей линией для консультаций граждан.
[bookmark: _GoBack]Если вы находитесь в финансовом кризисе, пожалуйста, позвоните по бесплатному телефону 0808 2082138 (линия работет  с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00), чтобы конфиденциально поговорить с обученным советником . Они могут помочь справиться с вашими кризисами и предоставить поддержку для максимального увеличения вашего дохода, помочь вам соориентироваться в системе льгот и определить любые дополнительные  пособия, на которые вы возможно имеете право. При необходимости вам выдадут ваучер, чтобы вы могли получить посылку с продуктами для экстренной помощи в местном продовольственном банке.
