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Para conseguir comida, necesita un ‘foodbank voucher’ (bono del banco de comida).

Puede intentar solicitar un ‘emergency payment’ (pago urgente) o ‘Welfare Payment’ (pago para beneficencia social) cualquier día laborable (lunes a viernes, no festivos).

El Bristol City Council (Ayuntamiento de Bristol) posee ‘foodbank vouchers’, y puede verificar sus circunstancias y enviarnos un voucher por correo electrónico en el mismo día, incluso si usted ya ha recibido un emergency payment en los últimos 12 meses. Puede contactar al Bristol City Council con el teléfono 0117 922 4500, de lunes a viernes entre las 09:00h-12:00h. Si vive en South Glos, puede contactar con South Glos Welfare Grant (Subvención de Bienestar de South Glos) al 01454 868899, de 08.45h a 14:00h. Ellos nos remitirán directamente para entregas de paquetes de comida a su domicilio tras haber verificado su situación.

Como alternativa, puede contactar con el ‘Citizens Advice Helpline’ (Línea de Ayuda de Asesoramiento Ciudadano) si se encuentra en una crisis económica. Llame al 0808 2082138 de forma gratuita (abierto lunes a viernes 09:00h-17:00h) para hablar confidencialmente con un asesor cualificado. Pueden ayudarle a abordar su problema y ofrecer apoyo para maximizar sus ingresos, e identificar cualquier subvención adicional a la que pueda tener derecho. De ser necesario, pueden proveerle un ‘foodbank voucher’ para obtener un paquete de comida gratis de su foodbank (banco de comida) local. 
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